
1
66.7% 41.2% 53.7% 54.3% 45.7%

2
81.2% 60.0% 63.5% 69.1% 64.7% 30.9%

3
72.6% 70.9% 77.0% 73.2% 72.0% 26.8%

4
65.6% 63.6% 72.4% 66.8% 67.1% 33.2%

5
68.4% 67.5% 84.0% 72.3% 69.3% 27.7%

6
73.5% 63.6% 73.9% 70.2% 69.2% 29.8%

7
69.3% 70.4% 78.6% 72.2% 66.9% 27.8%

8
85.8% 79.2% 85.2% 83.4% 84.6% 16.6%

平均 72.9% 64.5% 73.5% 70.2% 72.4%

平成27年度　学校評価（保護者）　集計結果

1年 ２年 ３年

肯定的評価(4+3)の割合

津田沼高校は、より良い学校づくりに努め
ていると思いますか。

お子様は、学校生活に満足していると思い
ますか。

YES:（4.よくあてはまる）＋（3.ややあてはまる）
NO: （1.まったくあてはまらない）＋（2.あまりあてはまらない）

評　価　項　目

津田沼高校は、生徒の進路目標に向けて丁
寧な指導を行っていると思いますか。

お子様は、学校での様子を話してくれます
か。

平成27年11月実施

全校
平均

平成26
年度全
校平均

お子様は、授業の予習・復習をしていると
思いますか。

津田沼高校は、分かりやすい授業を実施し
ていると思いますか。

津田沼高校の教職員は、生徒理解に努めて
いると思いますか。

津田沼高校は、「自他を大切にする心」の
育成に努めていると　思いますか。
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